

Posudek oponenta bakalářské práce

Oponent: Mgr. Eva Lorenzová
 Autor práce: Kateřina Lačíková
 Studijní program: **PORODNÍ ASISTENCE**
 Studijní obor: **PORODNÍ ASISTENTKA**
 Název práce: Nejčastější problémy v klimakteriu
 Akademický rok: **2012/2013**

Hodnocení	1	2	3	4
Celkové rozvržení práce	x			
Úroveň zpracování teoretických poznatků		x		
Úroveň zpracování vlastních poznatků	x			
Analýza a interpretace výsledků		x		
Praktická aplikace výsledků	x			
Přiměřenost a způsob citace literatury			x	
Formální a grafické zpracování		x		
Úroveň jazyka			x	

Stupnice hodnocení úrovně:
 výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující – 4
 (označte křížkem)

Připomínky oponenta práce, zdůvodnění celkového hodnocení:

Téma této bakalářské práce je aktuální a přímo se dotýká práce porodních asistentek. Teoretická část práce je poměrně zdařile popsána. Musím však poukázat na větší množství gramatických a stylistických chyb, které se objevují v celé práci. Dále v teoretické části práce postrádám pojednání o roli porodních asistentek v péči o ženy v klimakteriu a postmenopauze (proměny spirituality ženy a pojetí ženskosti, podpora zdraví nefarmakologickými metodami, potřeby žen v tomto období). Teoretická část práce je popsána velmi obecně. Studentka v práci vícekrát nevhodně cituje elektronické zdroje (str. 16, 18).

V praktické části práce chybí formulace problému. Dále bych doporučila větší strukturaci stanovených cílů, na hlavní a dílčí cíle. Stanovené hypotézy jsou vhodně postavené. Myšlenka porovnání informací od žen v období klimakteria a žen v nižším věku, je zajímavá. Jako nevhodné se mi pak jeví oslovení žen v období 45 – 60 let, kdy od 52 let je nástup menopauzy hodnocen již za pozdní. Naskytá se otázka, zda ženy v pozdějším věku se nebudou nacházet spíše již v postmenopauze.

Velice kladně hodnotím praktický výstup bakalářské práce, navrženou edukační brožurku. Práci přes uvedené skutečnosti hodnotím stupněm velmi dobře.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

- Jak se v období klimakteria a postmenopauzy může posouvat pojetí ženství samotnou ženou?
- V čem Vás obohatilo zpracování této bakalářské práce?

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------------	----------------	--------------------	--------------	---------------------

Datum: 17.5.2013

Podpis: 